

新城区12所小学结盟

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 5月28日,新城区的12所小学组建成6个教育联盟,实现校际优质资源的交流与共享。

记者了解到,本次组建的联盟校包括新华小学与

车站小学联盟,海拉尔路小学与八一路小学联盟,北垣小学与爱民街小学联盟,丁香路小学与沁苑小学联盟,关帝庙街小学与启新小学联盟,满族小学与团结小学联盟。据呼和浩特市新城区教育局局长高俊娟介绍,学

校教育联盟是以整体提升教师素质、教育质量,实现均衡发展为目的的校际合作组织,由新城区教育局协调指导,将新城区办学条件、师资队伍、发展水平处于不同层次的优质学校牵头与薄弱学校组建联盟校,

推进教师交流常态化

是结对帮扶模式。各学校的法人、校名、行政隶属关系不变,采取校际间双向挂牌。达到教师交流常态化,教学交流常态化,教研活动、教育活动的一体化,学校管理经验共享,教学成果共享。

教育联盟将通过实践和探索,实现三个方面的均衡发展:一是实现义务教育阶段不同学校之间的优质资源共享,优势互补,合作共赢,实现教育资源的均衡发展;二是通过联盟内学校之间教育管理、教学研究、

师培训、文化建设、项目合作等内容的共研,全面推动新城区学校办学内涵的均衡发展;三是实施联盟内教师轮岗,全面推进教师轮岗制度的实施,激发教师活力,实现教师队伍的均衡发展。

赛罕区城管:这些行为可以举报

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 5月28日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市赛罕区城市管理行政执法局了解到,赛罕区城管局公布五项监督举报内容,欢迎市民举报监督。

监督举报内容包括市容市貌,如乱搭建、乱张贴、乱涂写、乱刻画、乱吊挂、乱堆放、共享单车乱停放等行为;牌匾设置不规范,如未经审批设置牌匾或私自更改牌匾内容等行为;不文明祭祀,如焚烧冥币、抛撒纸钱等行为;私设停车场,如未经批准不得设置停车场;违规违纪,城市管理综合执法部门及其工作人员在市容环境卫生管理工作中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等行为。



家门口科学社

5月29日,参加活动的小选手在拼装机器人。当日,在呼和浩特市玉泉区青少年宫迎来了2021年全国第二次“青艺童创 童心向党”幼儿科普机器人展示活动。本次活动为期2天,以4~6岁幼儿机器人积木搭建为学习内容,以培养幼儿手脑协调能力、空间感知能力、想象力和创造力为学习目标,将有效提高科普服务的覆盖面,从而在呼和浩特市最终建设起许多“家门口科学社”。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

六一儿童节:内蒙古博物院五项活动等你来

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 5月28日,记者从内蒙古博物院了解到,为关注少年儿童的全面发展,在六一国际儿童节之际,该馆将于6月1日当天开展5项丰富多彩的社会教育活动,为美好童年助力添彩。

据了解,第一项活动主题为“党的故事我来讲——争做红领巾讲解员”。内蒙古博物院会邀请小朋友们来院聆听党史故事,缅怀党的光辉历程。期间还设计了内蒙古革命历史展厅学习单,

准备了精美的福袋大礼包,奖励小朋友们为传承红色基因所做的努力。第二项活动主题为“院藏瓦当乐高DIY”。瓦当是中国古建筑的重要组成部分之一,内蒙古出土的瓦当,种类丰富。为此,博物院在六一儿童节将为小朋友们举办一场“瓦当”专题乐高DIY活动。走进“边关岁月”和“大辽契丹”展厅,了解瓦当知识,欣赏瓦当之美,以院藏云纹瓦当、“单于和亲”瓦当、兽面瓦当图案、文字为主,通过乐高积木

设计瓦当DIY作品。第三项活动主题为“送给孩子一份睡前的科普物”。内蒙古博物院依托“远古世界”展厅,为小朋友们录制了一版《给孩子的远古世界》电台广播,将专业的远古生物知识信息以适合孩子的语境娓娓道来。小朋友们可以前往喜马拉雅——内蒙古博物院有声教育收听。第四项活动主题为“远古生物微课”,内蒙古博物院在“远古世界”展厅科普教室将开设一节《远古密语》课程,与录制的电台广

播线上线下交互学习,音频与体验完美结合。第五项活动主题为“怀旧放映室 动画主题H5问答”。内蒙古博物院将在微信公众号上推出H5线上动画主题问答活动,观看一段经典动画片段并回答问题,让所有人在六一儿童节这一天都体会到一份最纯真的快乐。此外,6月1日当天,该院四层多功能厅也将全天放映经典动画,大家可以为孩子送一份童年快乐,也可以为自己找回童年美好的记忆。

北方新报正北方网记者了解到,目前市区现有24家巡游出租汽车企业,总计6568辆出租汽车,三种经营模式,其中“合作经营”模式,涉及车辆280台,根据出租汽车行业管理有关法律法规和国家、自治区及呼和浩特市深化出租汽车行业改革的实施意见的相关要求,“合作经营”模式不符合两权合一的相关规定。呼和浩特市涉及两权合一的280台出租汽车经营权将在两年内全部到期,呼和浩特市交通运输局为解决“两权合一”诉求出租汽车经营许可证的公司及驾驶员设置了专项办理窗口。

目前,7台巡游出租汽车驾驶员与公司就车辆产权达成一致,已完成了申请材料的审核、公司与驾驶员签订证明材料、驾驶员提出申请、市交通运输局公示等流程,于5月28日,由市交通运输局为首批“两权合一”车辆产权实际拥有的驾驶员办理经营许可证。

和林芍药6月5日左右迎来最佳观赏期

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 内蒙古和林格尔第十二届芍药文化旅游节将于近期在和林格尔县南山旅游景区举行。记者5月28日从呼和浩特市气象局了解到,和林格尔芍药花今年开花期较往年推迟,南山景区芍药花始花期偏晚,6月上旬芍药花开花率将达到80%,最佳观赏时间为6月5日左右。

和林格尔盛乐芍药园,现种植芍药630亩、50多万株、40多种,其中有金带围、大富贵、满堂富贵、杨妃出浴等30多个珍稀品种。然而,花什么时候开,美好的观赏之旅会不会被坏天气影响?想要知道这些,气象服务以及花期预报就显得尤为重要,为了更好地做出此次芍药花期预报,和林县气象局工作团队多次进入南山景区,与经验丰富的种植人员交流,定期定点跟踪花芽发育状态,实地调查芍药生长情况。依托前期气温、日照等数据,开展芍药花期预报。游客可以结合气象数据与实地观测的景区芍药花分布,按图索骥,根据自身喜好观赏不同形态的芍药花。

1000册爱心图书送给农村学校

5月28日,“爱在身边·爱心图书”公益活动走进托县双河镇河会坪小学,为学校捐赠了1000余册图书并成立“普照爱心书屋”。

记者了解到,早在

2019年12月,内蒙古普照医药有限公司爱心人士就走进托县河会坪小学,为学生捐赠了总价值2万多元的爱心棉衣,把温暖和关爱送给了孩子们。本次,该公司又将300套、1000余册

适合小学生各年龄段阅读的图书送给孩子们。

该公司相关负责人表示,送来的是图书,更是精神食粮,也是儿童节的特殊礼物。希望同学们在书海里翱翔,用阅读开启梦想,把

学到的新知识、好故事,分享给自己的同学和家长,用知识改变命运。等孩子们长大有能力时,继续把爱心的火炬传递下去。

文/北方新报正北方网首席记者 王树天